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ISOMERIA

3.1 CONFORMACION DE

\
LAS MOLECULAS Y | L 2
ESTEREOQUIMICA l
es ¢l estudio de los compuestos organicos en el .
L

espacio para comprender las propiedades de los
compuestos orgdnicos
Jacobus van't propuso que los cuatro sustituyentes
de un carbono de dirigen hacia los vértices de un
teatrado con el carbono en el centro de el mismo

5 3.2 ISOMEROS

CONSTITUCIONALES

tienen la misma forma molecular pero diferente estructura
se clasifican
sestructurales
sestereoisomeros
scadena
*posicion
*funcion

C,H,O
CH,OCH

PRI ISING MMM O S S

Etanol
Dietileter

3.2.1 DE CADENA e

Se distinguen por las diferentes éH
v 5 / ~
" C(.ulc.’v‘u‘ls (,arb(‘)vfadas H.C CH.
jemplo :los isomeros son el butano
y el 2-metilpropano

2-Metilpropa

DE POSICION

Hs w, Elgrupo funcional ocupa una posicion
we-U~H-C~ diferente a cada isomero .El dos
)
l‘H pentanol y el 3-pentanol son isomero

de posicion

DE FUNCION

el grupo funcional es diferente .el 2-

botanol y el suéter presentan la misma 2 H
formula molecular pero pertenecen a o C | C
familias diferentes alcohol y éter por |C O
ello se clasifican como isomeros de
funcion
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es la isometrias que presentan

\ (2) - 3-meth-2-pentenc  aquellos compuestos que teniendo la
misma férmula estructural difieren en
Estereoisomeria geomet |3 disposicion especial de sus stomos

gomeria, codformational, :de {

tienen simetria cilindrica y permiten la rotacién de

los grupos que unen las diferentes disposiciones o5 Gme
espaciales R e
La = que los ’ (€) GAUCHE
enfrentados se laman SIN

cuando los hidrégenos se sitian a lados opuestos se
habla de conformero ANTI

la conformacién gue dejan los hidrogenos a 60 se
llaman gauche

-cadenas abiertas con un doble enlace
entre los carbonos
-cadenas cerradas
la cadena debe tener dos carbonos
con almenos tres enlaces diferentes
(en el enlace doble o en cualquier

parte de la cadena cerrada )
e\
AN B
\ / Tyomeria
C=C 3
’ \ Oplica:exanfionersy y diasleromeroy
C D
A los anantiomeros :que se relacionan por ser
Q ’B } imdgenes espectaculares no superposibles
,c - c\ 1 los siasteromeros :isomeros
C D configuracionales que no son imagenes
- especularse uno de el otro
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